3ALAYN U PELLEHWSA
N9 MOAYNsA: LMK
FOR



Pan

OaHbl aBa uenbix yucna A v B (npu atom A < B). Boiseaute 8ce uncna ot A no B

BKIHOUYUTENBHO.
BxopgHble aaHHble

BeoanaTca aBa uenbix Yncna, He npesocxoaawme 200 no abContTHOMY 3HAYEHWIO.
BbixogHble AaHHble

BoiBeauTe oTeBeT Ha 3agavy.

Mpumepsbl
Beop BeiBog
3L 1 223 5 6T 8 910

10



PelueHne
I e

Koa

A=int(input())

B=1int(input())

for i in range(A,B+1):
print(i)
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Oaxbl asa uenbix uncna A v B. Boiseaute Bee uncna ot A 0o B BKAOYUTENBHO B NOPAAKE

BoapacTtaHus, ecnu A < B, unu B nopaake ybbiBaHUA B NPOTUBHOM Clyyae.
BxogHble gaHHble

BBogATcA ABa uenbix yucna, He npesocxoaaumx 200 no abcontoTHOMY 3HAYEHMIO.
BbiXxogHble AaHHble

BoiBeguTe oTBET Ha 3agavy.

Mpumepbl
Beopa BeiBOg
i 12 345 6 78 9 10

10



PelueHne
I e

1 a = int(input())

2 b = int(input())

3 if a < b:

4 for i in range(a, b + 1):

5 print(i)

6 else:

7 for i in range(a, b - 1, -1):
8 print(i)



LUudpbl yucna

Oano 10-3HauyHoe yncno. BoiBeauTe Bce UMdpbl 3TOro Yncna B 06paTHOM NOpAAKE NoO OAHON.
BxoaHble aaHHble

Ha Bxoa nogaétca HatypaneHoe 10-3HayHoe yucno.

BbixogHbie gaHHble

BoiBeanTe 0TBET Ha 3anady. B kayecTse pasgenutens mexay umdpamm MOXKHO UCNOMb30BaTh

nepesoabl CTPOKU 1 npobensi.

Mpumepsbl

Beopg BeiBOg

1234567890 9 98 f 6.5 4 3 21



PelueHne

1 a=int(input())
2 for i in range(10):
3 print(a//10xxi%10)



OuochaHTOBO ypaBHEHUE

[anbl uncna a, b, ¢, d. BoiseanTe B nopaake sBospacTaHunA sce uensbie umcna ot 0 ao 1000,
KOTOpbIE ABNAKOTCA KOPHAMM ypasHeHua a * z° + b+ 22 + cxz +d = 0.

BxogHbie AaHHble
BsognaTca uenbie uncna a, b, ¢ v d. Bee uncna He npesocxogaT no mogynio 30000.
BbixoAHble gaHHble

BbiBeanTe 0TBET Ha 3anady. Ecnv B ykasaHHOM MPOMEXYTKE HET KOPHEN YPasHEeHWA, TO HUYero
BbIBOAMTL HE HYXXHO.

Mpumepsb!
Beog BoiBog
ils 1
ik
=1
1
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PelueHne
I e

a=int(input())

b=1int(input())

c=int(input())

d=int(input())

for x in range(1001):

# print(x, a * xx*3 + b % x*%2 + c*x + d)

if @ * xx*3 + b * xX**x2 + cxx + d == 0:
print(x)
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dakTopuan

Mo gaHHOMY LLenoMy HeOTPUUATENBHOMY N, BblUMCIUTE 3HaYeHue n!l.
BxoaHble AaHHble

Beogutcaumcnon (0 < n < 15).

BbiXxoAHble AaHHble

BoiBeauTe oTBeT Ha 3anady.

Mpumepsb!

Beopg BeiBog



PelueHne
I e

res = 1

n = int(input())

for i in range(1, n + 1):
res x= i

print(res)
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Cymma kBagpaToB

Mo AaHHOMY HaTypanbHOMY . BbluncauTe cymmy 12 + 22 4 324 4 n2
BxoaHble AaHHble

BsoauTtca HaTypanbHoe Yncno, He npesocxoasuwee 100.

BbixogHble AaHHble

BbiBeauTe oTBET Ha 3a4advy.

Mpumepsb!

Beopg BeiBog



PelueHne
I e

n = int(input())

sum = @

for 1 in range(1, n + 1):
sum += i %% 2

print(sum)
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OcTaTtku

[aHbl uenble HeoTpuuaTenbHble Ynicna a, b, ¢, d, npn atom 0 < ¢ < d. BelBeauTe B nopaake
BO3PACTAHWA BCE YMCNA OT @ 40 b, KOTOpbIe AAKOT OCTATOK ¢ NPV AeneHn Ha d.

B 31O 3anaye HeNb3A UCNONL30BATL MHCTPYKUMIO if, OnepaTopbl CpaBHEeHUA (< 1 T.4.), AONXKEH
6biTb TONLKO OAUH LK.

BxoaHble gaHHble

Ha BXx0f NoAaloTCA YeTbIpe CTPOKU, B KAXAO0M U3 KOTOPbIX HAMNWUCAHO N0 OgHOMY

HeoTpuLaTenbHOMY Lenomy uicny — a, b, ¢, d. Bee uncna He npesocxoat 2 x 10°,0 < ¢ < d.
BbiXoAHble AaHHble

BbiBeauTe OTBET Ha 3adady.

Mpumepsbl
Beopg BoiBOg
2 2 4
5
(¢}
2
5
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PelueHne
I e

a=int(input())

b=1int(input())

c=int(input())

d=int(input())

start=(a-c+d-1)//d*xd+c

for i in range(start,b+1,d):
print(i)
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YeTHble yucna

Mo aaHHbIM AByM HaTypanbHbim Yucnam A n B (A < B) sbiBeauTe Bce YE€THble Yncna Ha
otpeske oT A no B. B 3101 3agaye Henb3A MCNONb30BaTh MHCTPYKUMIO if.

BxogHble faHHble
BsoaATcAa aBa HaTypanbHbix ynucna 4 v B.
BbixogHble AaHHble

BoiBeanTe oTBET Ha 3agavy.

Mpumepsbl
Beopg BoiBog
; 2 46 8 10

10



PelueHne

a=int(input())

b=int(input())

for i in range(a,b-(b%2)+1,2):
print(i%2+i)
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KonuyecTtBo Hyneun

[aHo Heckonbko Yucen. MogcuntanTte, CKONbKO U3 HUX PaBHbI HYO, U BbiBEAUTE 3TO

KONMUYECTBO.
BxogHble AaHHble

CHavana BBOAUTCH YMCNO 7T, 3aTeM BBOAATCA POBHO 1. LieMbiX Yncen. Bee Yncna Bo BXOAHbIX
[AaHHbIX Lenble HeoTpuuaTensHble, He npesocxoaawme 30000.

BbixoaHble AaHHble
BbiBeauTe oTBET Ha 3agavy.

Mpumepsbl

Beopg BeiBog

N NGOG NGO WO,



PelueHne
I e

. num_zeroes = ©
for i in range(int(input())):
if int(input()) == o:
num_zeroes += 1
print(num_zeroes)
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Oenutenun

Mo aaHHOMY HaTypanbHOMY YUC/y BbIBEAUTE BCE ero HaTypanbHble AeNNTeNn B NopAake

BO3pacTaHuA.
BxogHble AaHHble

Ha Bxoa nogaéTca eaMHCTBEHHoe HaTypansHoe yncno n (n < 1000).
BbixogHble AaHHble

BbiBeanTe BCE Aenutenn yucna B nopaake Bo3pactaHua. [lennutenm MOXHO BbIBOAWTL HA O4HOWN

CTPOKe, pasaenssa Npobenom, Unu Ha pasHbiX CTPOKaX.

Mpumepsbl

Beopg BeiBog

10 12510



PelueHne
I e

n=int(input())
for d in range(1,n+1):
if n%d==0:
print(d)
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JleceHka

Mo aaHHOMY HATypanbHOMY YUCY N BbiBEAUTE NECEHKY U3 1. CTYNEHeK, -A CTyNeHbKa CoCToMT
13 yucen ot 1 no i 6e3 npobenos.

BxogHble AaHHbIe
Ha Bxon nogaétca HaTypanbHoe Yncno n (n < 9).
BbixogHble AaHHble

BoiBeguTe oTBeT Ha 3apadvy.

Mpumepbl
Beop BuiBog
3 1

12
123



PelueHne
I e

n=int(input())

sS=0

for i in range(1,n+1):
S=s*10+i
print(s)
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CymMma npou3BefieHuit COCegHUX Yucen

Mo 3apaHHO NOCNeAoBaTeNbHOCTN @1, A3, . . ., A, YWNCEN BbIMUCAUTE CYMMY
a) ¥y +a2 a3 +---+Qp1 ¥ Q-

BxogHble faHHble

MepBanA cTpoKa BXOAHBIX AAHHbLIX COAEPXUT Yncno n = 2. B cnegyowmx n CTpokKax BBOAUTCA MO
oaHoMy uucny. B i 4+ 1 cTpoke conepXxXuTca 3HauyeHne ¢-Toro afemMeHTa NnocnenoBaTenbHOCTH.
Bce uncna Bo BxogHoOM haiine HaTypansHble, He npesocxoaauwme 100.

BbixogHble gaHHbIe

BuiBeauTe oTBeT Ha 3apady.

Mpumepsbl

Beopg BeiBOg

14
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PelueHne

n=int(input())

sS=0

prev=int(input())

for i in range(n-1):
a=int(input())
s=s+a*prev
prev=a

print(s)
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Cymma cpakTopuanos

Mo gaHHoOMy HaTypansHom i Bblumncnute cymmy 1! + 2! + 314 . . 4-n!. B peweHun atoin 3apaum
MO>HO MCMOMb30BaTh TOMLKO OAMH LMK/,

BxoaHble AgaHHble
BBoauTca HaTypanbHoe Yncno n, He npesocxoasuee 30.
BbixoaHble AaHHble

BoiBeauTe oTBeT Ha 3aaauqy.

Mpumepsb!

Bsop BeiBop



PelueHne

n = int(input())

partial_factorial = 1

partial_sum = @

for i in range(1, n + 1):
partial_factorial *= i
partial_sum += partial_factorial

print(partial_sum)
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